
Viking Babyull 

«Fryd» kofta                               1613-1                        
Storlekar:                              2   -   4   -   6   -    8  -  10   -  12 år 

Övervidd:                             59  -  63  -  68  -  72  -  76  -  80 cm 

Hel längd:                            36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ärmlängd:                           23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull (100 % merino ull, 

superwash), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

 

Ljusrosa nr 364 (ljusblå nr 320):  3  -  4  -  4  -  5  -  5  -  6 nystan 

Lila nr 368 (marin 326):               1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  2 nystan 

Vitt nr 300 (vitt nr 300):               1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

Beige nr 307 (turkos nr 379):       1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund  och strumpstickor nr 2 ½ och 3  

+   6  -  7  -  7  -  7  -  8  -  8  knappar. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

När det stickas mönster med 2 färger är det viktigt att du alltid 

håller trådarna lika på fingrarna. Dvs att ligger den mörka tråden 

längst fram på fingern, så måste den ligga så genom hela arbetet. 

Där du kastar tråden ska den alltid kastas med samma färg. 

 

 

Lägg upp med  ljusrosa (ljusblå) på st nr 2 ½,  157 – 169 – 181 – 

193 – 205 – 217  m och sticka resår med 1 rm, 1 am fram och 

tillbaka 5 cm (lika för alla storlekar). På sista v, sticka ett 

knapphål på höger sida över 3 m, 3 m från kanten (knapphål 

stickas genom at maska av 3 m som läggs upp igen på nästa v). 

Sätt de 8 första och sista m på en hjälptråd  (= framkanter som 

stickas på slutet). Byt till st nr 3, sticka slätstickning samtidigt 

som det ökas jämnt fördelat på 1:a v  till  157 – 169 – 181 – 193 

– 205 – 217 m (framkanterna är inte medräknade). Lägg upp 4 

nya m i slutet av v som hela tiden stickas avigt (= klippmaskor).  

Sätt ett märke i var sida med   37 – 40 – 43 – 46 – 49 – 52  m till 

vart framstycke och  83 – 89 – 95 – 101 – 107 – 113 m till 

bakstycke.  

Fortsätt runt med slätstickning till arb mäter ca  22 – 25 – 29 – 

33 – 36 – 39 cm. På sista v, maska av 10 m i var sida för 

ärmöppningen (5 m på var sida av märket). Lägg arb åt sidan 

medan ärmarna stickas. 

 

Ärmar 

Lägg upp med  ljusrosa (ljusblå) på st nr 2 ½,  46 – 48 – 48 – 50 

– 52 – 52  m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 5 cm. Byt 

till st nr 3, sticka slätstickning och öka på 1:a v jämnt fördelat till 

50 – 54 – 54 – 56 – 58 – 58 m. Sätt ett märke i v början (= mitt 

under ärmen) och öka 1 m på var sida av märket ca var  3 – 3 – 2 

½  – 2 ½  – 2 ½  – 2  cm till det är  62 – 68 – 74 – 80 – 86 – 92 m 

på v och ärmen mäter ca  23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm.  På 

sista v, maska av 10 m mitt under ärmen (5 m på var sida av 

märket). Sticka en motsvarande ärm. 

 

Oket 

Sticka över alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen =   241 – 265 – 289 – 313 – 337 – 361 m 

på v. Sticka och minska efter mönster A. Det är nu   81 – 89 – 97 

– 105 – 113 – 121 m på v. Sticka 1 v ljusrosa (ljusblå) över alla 

m och minska på detta v jämnt fördelat till 79 – 83 – 85 – 89 – 

93 – 99 m.  Lägg arb åt sidan medan framkanterna stickas. 

 

 

 

Montering 

Ånga arb försiktigt på avigsidan. Sy med minsta sick-sacken 2 

maskinsömmar mitt fram. Klipp upp mellan sömmarna. Sy med 

vanlig sick-sack en söm över råkanten efter uppklipp. 

 

Framkanter 

Sätt  över de  8 avsatta maskorna utan knapphål  på st nr 2 ½ . 

Lägg upp med ljusrosa (ljusblå)  5 nya maskor in mot koftan som 

hela tiden stickas i slätstickning till belägg. Sticka till framkanten 

mäter upp till maskorna på stickan (sträck lätt i framkanten när 

det mäts). Maska av belägget och sätt maskorna på en tråd.  På 

den andra kanten stickas det   6 – 7 – 7 – 7 – 8 – 8 knapphål. Det 

första är allra redan stickat. Det sista ska vara på sista v före 

halskanten och de andra med jämnt mellanrum. 

 

Halskant 

Börja med höger framkant, sätt över maskorna från hjälptråden 

på st nr 2 ½. Sticka därefter med ljusrosa (ljusblå) över maskorna 

från bålen på samma sticka och till slut maskorna från den 

vänstra kanten. Det är nu   95 – 99 – 101 – 105 – 109 – 115 m på 

v.  Fortsätt i resår med 1 rm, 1 am fram och tillbaka, när 

halskanten mäter ca  2 ½  – 2 ½  – 3 – 3 – 3 – 3 cm, maska av de 

8 första och sista m med rätt över rätt och avigt över avigt. 

Fortsätt till halskanten mäter ca 5 – 5 – 6 – 6 – 6 – 6 cm. Maska 

av med rätt över rätt och avigt över avigt.  

 

Montering 

Sy fast framkanterna och fäst belägget, vik halskanten dubbel 

mot avigan och sy fast med lösa stygn. Sy ihop under ärmarna. 

Sy i 6 – 7 – 7 – 7 – 8 – 8  knappar. Fäst alla lösa trådar.  
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x x x x x x x x
x x x x x x x x Sluta här stl 8 år

x o x o x o x o x o x o x o x o
o o o o o o o o

Sluta här stl 2,4 och 6 år

o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o x o x o x o x o x o x o x o x o x o x o x o x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o

o o o o

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x

o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x  = 241-265-289-313-337-361m

Upprepas

Börja här

x  = Ljusrosa     (ljusblå)

 = Lila               (marin) .

 = Vitt       (vitt)

o  =  Beige    (turkos)

 = sticka 2 m rätt tills

Viking Babyull 
«Fryd» tröja                           1613-2                          
Storlekar:                               2   -   4   -   6   -   8  -  10  -  12 år 

Övervidd:                            60  -  65  -  70  -  75  -  80  -  85 cm 

Hel längd:                            36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ärmlängd:                           23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull (100 % merino ull, 

superwash), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

 

Turkos nr 379:                            3  -  4  -  4  -  5  -  5  -  6 nystan 

Marin nr 626:                              1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  2 nystan 

Ljusturkos nr 373:                       1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

Grön nr 331:                                1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

 

 

 

 

Stickor och tillbehör: Rund  och strumpstickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

När det stickas mönster med 2 färger är det viktigt att du alltid 

håller trådarna lika på fingrarna. Dvs att ligger den mörka tråden 

längst fram på fingern, så måste den ligga så genom hela arbetet. 

Där du kastar tråden ska den alltid kastas med samma färg. 

 

Lägg upp med  turkos på st nr 2 ½ ,   168 – 180 – 196 – 212 – 

224 – 236 m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 5 cm. Byt 



till st nr 3 och sticka slätstickning.  Sätt ett märke i var sida med    

84 – 90 – 98 – 106 – 112 – 118 m till var del.    

När arb mäter ca    22 – 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm,  maska av 12 

m i var sida för ärmöppningen (6 m på var sida av märket). Lägg 

arb åt sidan medan ärmarna stickas. 

 

Ärmar 

Lägg upp med turkos på st nr 2 ½ ,  46 – 48 – 48 – 50 – 52 – 52  

m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 5 cm. Byt till st nr 3. 

Sticka slätstickning och öka på 1:a v jämnt fördelat till 48 – 50 – 

52 – 54 – 54 – 56 m. Sätt ett märke i v början  (= mitt under 

ärmen) och öka 1 m på var sida av märket ca var  3 – 2 ½ – 2 ½  

– 3  – 2 ½  – 2 ½   cm till det är  60 – 66 – 70 – 74 – 80 – 86 m 

på v och ärmen mäter ca 23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm.  På 

sista v, maska av 12 m mitt under ärmen  (6 m på var sida av 

märket). Sticka en motsvarande ärm. 

 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka  med en ärm över var 

avmaskning på bålen =    240 – 264 – 288 – 312 – 336 – 360 m 

på v. Sticka och minska efter mönster I. Börja bak på vänster 

axel och räkna ut från mitt bak var på diagrammet du ska börja. 

Det är nu 80 – 88 – 96 – 104 – 112 – 120 m på v.  

 

Halskant 

Byt till st nr 2 ½ . Fortsätt med  turkos och sticka 2 v 

slätstickning, därefter resår med 1 rm, 1 am runt till halskanten 

mäter ca 8 – 8 – 8 – 10 – 10 – 10 cm. Maska av löst med rätt 

över rätt och avigt över avigt.  Vik halskanten dubbel mot avigan 

och sy fast med lösa stygn.  

 

Montering 

Sy ihop under ärmarna. Fäst alla lösa trådar.  
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 = 240-264-288-312-336-360 m

Upprepas

Mitt på bakstycket

 = Turkos .

 = Marin

x  = Ljusturkos

o  = Grön

 = sticka 2 m rätt tills



Viking Babyull 
«Embla» tröja                       1613-3                  
Storlekar:                            2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Övervidd:                          60  -  64  -  69  -  73  -  77  -  81 cm 

Hel längd:                          36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ärmlängd:                         23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull (100 % merino ull, 

superwash), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

 

Ljusblå nr 324 (pärlgrå nr 312):   2  -  2  -  3  -  3  -  3  -  4 nystan 

Blå nr 323 (ljusgrå nr 313):          2  -  2  -  2  -  2  -  3  -  3 nystan 

Vitt nr 300 (koks nr 317):            1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

När det stickas mönster med 2 färger är det viktigt att du alltid 

håller trådarna lika på fingrarna. Dvs att ligger den mörka tråden 

längst fram på fingern, så måste den ligga så genom hela arbetet. 

Där du kastar tråden ska den alltid kastas med samma färg. 

 

 

Lägg upp med  blått (ljusgrå)  på st nr 2 ½,   168 – 180 – 192 – 

204 – 216 – 228  m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 4 – 4 

– 5 – 5 – 5 – 5  cm. Byt till st nr 3, sticka mönster I, därefter 

ljusblå (pärlgrå) slätstickning.  Sätt ett märke i var sida med    85 

– 91 – 97 – 103 – 109 – 115 m till framstycket och   83 – 89 – 95 

– 101 – 107 – 113 m till bakstycket.  När arb mäter ca   22 – 25 – 

29 – 33 – 36 – 39 cm,  maska av 10 m i var sida för 

ärmöppningen  (5 m på var sida av märket). Lägg arb åt sidan 

medan ärmarna stickas. 

  

Ärmar 

Lägg upp med  blått (ljusgrå) på st nr 2 ½ ,  46 – 48 – 48 – 50 – 

52 – 52  m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 4 – 4 – 5 – 5 

– 5 – 5  cm. Byt till st nr 3, sticka mönster I efter diagrammet och 

öka på 1:a v jämnt fördelat till 51 – 53 – 55 – 55 – 57 – 59 m. 

Sätt ett märke i v början (= mitt under ärmen) och öka 1 m på var 

sida av märket ca var  4 ½  – 4 – 3  – 3  – 3  – 2 ½  cm. Efter 

mönster I stickas ljusblå (pärlgrå) slätstickning till det är   59 – 

65 – 71 – 75 – 81 – 87 m på v och ärmen mäter ca  23 – 28 – 31 

– 36 – 40 – 43 cm.  På sista v, maska av 10 m mitt under ärmen  

(5 m på var sida av märket). Sticka en motsvarande ärm. 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka nr 3 med en ärm över 

var avmaskning på bålen  = 246 – 270 – 294 – 314 – 338 – 362 

m på v.  Sticka 1 v slätstickning och justera maskantalet på detta 

v till 240 – 264 – 288 – 312 – 336 – 360 m.  

Börja därefter bak vid höger axel och sticka mönster II efter 

diagrammet, räkna ut från mitt på bakstycket var på diagrammet 

du ska börja.  

Efter mönster II stickas blå (ljusgrå) slätstickning. Efter  2 v 

börjar man att minska så här: ¤ * Sticka 10 m rätt, 2 m rätt tills *. 

Upprepa från * till * v runt. Sticka  3 – 3 – 4 – 4 – 5 – 5 v 

slätstickning ¤. Upprepa från ¤ till ¤, men med 1 m mindre 

mellan minskningarna till det är   80 – 88 – 96 – 104 – 112 – 120 

m på v.  

 

Storlek 8 – 10 – 12 år: Sticka 1 v över alla maskorna och 

minska på detta v jämnt fördelat till 96 – 98 – 98 m. 

 

 

 

Halskant 

Byt till st nr 2 ½. Sticka resår med 1 rm,1 am till halskanten 

mäter ca  5 – 6 – 6 – 7 – 7 – 7 cm. Maska av löst med rätt över 

rätt och avigt över avigt.  Vik halskanten dubbel mot avigan och 

sy fast med lösa stygn.  

 

Montering 

Sy ihop under ärmarna. Fäst alla lösa trådar.  

 

 

 

Mönster I
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Upprepas Börja här stl 2, 6 och 10 år

Mitt på ärmen Börja här stl 4, 8 och 12 år

 

Mönster II
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Upprepas

Mitt på bakstycket

x  =  Ljusblå    (pärlgrå)  

 =  Blå           (ljusgrå)

 =  Vitt         (koks)

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Viking Babyull 

«Embla» Kofta                            1613-4                      
Storlekar:                             2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Övervidd:                            59  -  63  -  68  -  72  -  76  -  80 cm 

Hel längd:                            36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ärmlängd:                           23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull (100 % merino ull, 

superwash), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

 

Ljusrosa nr 364:                          2  -  3  -  3  -  4  -  4  -  5 nystan 

Ljusgrå nr 613:                           2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nystan 

Vitt nr 300:                                 1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor   nr 2 ½ och 3  

+   6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8  knappar. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

När det stickas mönster med 2 färger är det viktigt att du alltid 

håller trådarna lika på fingrarna. Dvs att ligger den mörka tråden 

längst fram på fingern, så måste den ligga så genom hela arbetet. 

Där du kastar tråden ska den alltid kastas med samma färg. 

 

Lägg upp med ljusgrå  på st nr 2 ½,  173 – 185 – 197 – 209 – 221 

– 233  m och sticka resår med 1 rm, 1 am fram och tillbaka 5 cm 

(lika för alla storlekar). På sista v stickas 1 knapphål på höger 

sida över 3 m, 3 m från kanten (knapphål stickas genom att 

maska av 3 m som läggs upp igen på nästa v). Sätt de 8 första 

och sista m på en hjälpsticka (= framkanter som stickas på 

slutet). Byt till st nr 3 och sticka mönster A, samtidigt som det 

läggs upp 4 nya m i slutet av 1:a v, dessa är klippmaskor (är inte 

medräknade i maskantalet) och stickas utan mönster. Det är nu   

157 – 169 – 181 – 193 – 205 – 217 m på v (framkanterna är inte 

medräknade). Sätt ett märke i var sida med   37 – 40 – 43 – 46 – 

49 – 52 till vart framstycke och  83 – 89 – 95 – 101 – 107 – 113 

m till bakstycket.  

Efter mönster A stickas ljusrosa slätstickning till arb mäter ca 22 

– 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm. På sista v, maska av 10 m i var sida 

för ärmöppningen (5 m på var sida av märket). Lägg arb åt sidan 

medan ärmarna stickas. 

 

Ärmar 

Lägg upp med ljusgrå på st nr 2 ½,  46 – 48 – 48 – 50 – 52 – 52  

m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 4 – 4 – 5 – 5 – 5 – 5  

cm. Byt till st nr 3, sticka mönster A efter diagrammet och öka 

på 1:a v jämnt fördelat till 51 – 53 – 55 – 57 – 57 – 59 m. Sätt ett 

märke i v början  (= mitt under ärmen) och öka 1 m på var sida 

av märket ca var  3 – 3 – 2 ½  – 2 ½  – 2  – 2  cm. Efter mönster 

A, stickas ljusrosa slätstickning till det är  63 – 69 – 75 – 81 – 87 

– 93 m på v och ärmen mäter ca  23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm.  

På sista v, maska av  10 m mitt under ärmen  (5 m på var sida av 

märket). Sticka en motsvarande ärm. 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen = 243 – 267 – 291 – 315 – 339 – 363 m på 

v.  Sicka 1 v slätstickning och justera maskantalet på detta v till 

241 – 265 – 289 – 313 – 337 – 361 m. Sticka och minska därefter 

efter mönster B.  Det är nu 91 –100 – 109 – 105 – 113 –  

 

121 m på v. Sticka 1v ljusgrå över alla m och minska på detta v 

jämnt fördelat till  79 – 83 – 85 – 89 – 93 – 99 m.  Lägg arb åt 

sidan medan framkanterna stickas. 

 

Montering 

Ånga arb försiktigt på avigsidan. Sy med minsta sick-sacken, 2 

maskinsömmar mitt fram. Klipp upp mellan sömmarna. Sy med 

vanlig sick-sack en söm över råkanten efter uppklippet.  

 

Framkanter 

Sätt över de 8 avsatta maskorna utan knapphål på st nr 2 ½ . 

Lägg upp med ljusgrå 5 nya maskor in mot koftan som hela tiden 

stickas i slätstickning till belägg. Sticka till framkanten mäter 

upp till maskorna på stickan (sträck lätt i framkanten när det 

mäts). Maska av belägget och sätt maskorna på en tråd.  På den 

andra kanten stickas det   6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8 knapphål. Det 

första är redan stickat. Det sista ska vara på sista v före 

halskanten och de andra med jämna mellanrum. 

 

Halskant 

Börja med höger framkant. Sätt över maskorna från hjälptråden  

på st nr 2 ½, sticka därefter över med ljusgrå maskorna från 

bålen på samma sticka och till slut maskorna från vänstra kanten. 

Det är nu   95 – 99 – 101 – 105 – 109 – 115 m på stickan.  

Fortsätt  i resår med 1 rm, 1 am fram och tillbaka, när halskanten 

mäter ca 2 ½  – 2 ½  – 3 – 3 – 3 – 3 cm, maska av de 8 första och 

sista m med rätt över rätt och avigt över avigt. Fortsätt till 

halskanten mäter ca  5 – 5 – 6 – 6 – 6 – 6 cm. Maska av med rätt 

över rätt och avigt över avigt.  

 

Montering 

Sy fast framkanterna och fäst belägget. Vik halskanten dubbel 

mot avigan och sy fast med lösa stygn. Sy ihop under ärmarna. 

Sy i 6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8  knappar. Fäst alla lösa trådar.  

 

 

 

Mönster A

x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x

Upprepas

Sluta så här Mitt på ärmen Börja här

 
 

  

 

 

 



MÖNSTER B
Sluta här stl 10 och 12 år

x x x
x x x Sluta här stl 8 år

x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x Sluta här stl 2,4 och 6 år
x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x
x x x x  x x x x  

x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x  = 241-265-289-313-337-361 m

Upprepas

Börja här

x  = Ljusrosa

 =  Ljusgrå

 =  Vitt

 = sticka 2 m tills

Viking Babyull 

«Staude» tröja                          1613-5  
Storlekar:                              2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 
Övervidd:                            60  -  64  -  69  -  73  -  77  -  81 cm 

Hel längd:                            34  -  38  -  43  -  48  -  52  -  56 cm 

Ärmlängd:                           23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull (100 % merino ull, 

superwash), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

 

Ljusgrå nr 313:                             4  -  4  -  5  -  5  -  6  -  6 nystan 

Ljusrosa nr 364:                            1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

Ljusgul nr 342:                             1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

 

 

 

 

 

 

Stickor och tillbehör: Rundsticka  nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

När det stickas mönster med 2 färger är det viktigt att du alltid 

håller trådarna lika på fingrarna. Dvs att ligger den mörka tråden 

längst fram på fingern, så måste den ligga så genom hela arbetet. 

Där du kastar tråden ska den alltid kastas med samma färg. 

 

 



 

Lägg upp med ljusgrå på st nr 2 ½,   168 – 180 – 192 – 204 – 216 

– 228 m och sticka resår med 2 rm, 2 am runt ca 5 – 5 – 5 – 6 – 6 

– 6  cm. Byt till st nr 3 och slätstickning. Sätt ett märke i var sida 

med   85 – 91 – 97 – 103 – 109 – 115 till framstycket och  83 – 

89 – 95 – 101 – 107 – 113 m till bakstycket.  

När arb mäter ca   20 – 23 – 27 – 31 – 34 – 37 cm, maska av 10 

m i var sida för ärmöppningen  (5 m på var sida av märket). Lägg 

arb åt sidan medan ärmarna stickas. 

 

Ärmar   

Lägg upp med  ljusgrå på st nr 2 ½ ,   44 – 48 – 48 – 48 – 48 – 52 

m  och sticka resår med 2 rm, 2 am runt ca 4 – 4 – 5 – 5 – 5 – 5 

cm. Byt till st nr 3, sticka slätstickning och öka på 1:a v jämnt 

fördelat till 51 – 53 – 55 – 55 – 57 – 59 m.  

Sätt ett märke i v början  (= mitt under ärmen). Sticka 

slätstickning samtidigt som det ökas 1 m på var sida av märket 

ca var   4 ½  – 4 –  3  – 3  – 3  – 2 ½ cm till  det är  59 – 65 – 71 

– 75 – 81 – 87 m på v.  När ärmen mäter ca   23 – 28 – 31 – 36 – 

40 – 43 cm, maska av 10 m mitt under ärmen  (5 m på var sida 

av märket). Sticka en motsvarande ärm. 

 

Oket  

Sticka in alla delar med ljusgrå på samma rundsticka nr 3 med en 

ärm över var avmaskning på bålen ( =   246 – 270 – 294 – 314 – 

338 – 362 m på v).  Sticka 1 v slätstickning och minska på detta 

v jämnt fördelat till  240 – 264 – 288 – 312 – 336 – 360 m. Börja 

därefter bak vid höger axel och sticka mönster I efter 

diagrammet, räkna ut från mitt bak var på diagrammet du ska 

börja.  

Efter mönster I sticka slätstickning med ljusgrå igen. Efter  2 v 

börjar man att minska så här: ¤* Sticka 10 m rätt, 2 m rätt tills *. 

Upprepa från * till * v runt. Sticka  3 – 4 – 4 – 5 – 6 – 6 v 

slätstickning  ¤. Upprepa från ¤ till ¤, men med 1 m mindre 

mellan minskningarna till det är 100 – 110 – 120 – 104 – 112 – 

120 m på v.  

 

Halskant 

Byt till st nr 2 ½, sticka 1 v slätstickning och minska på detta v 

jämnt fördelat till 92 – 96 – 100 – 104 – 108 – 112 m. Sticka  

därefter resår med 2 rm, 2 am runt ca 5 – 6 – 6 – 6 – 7 – 7 cm.  

Maska av med rätt över rätt och avigt över avigt.   

 

Montering  

Sy ihop under ärmarna. Fäst alla lösa trådar.  

 

 

 

Mönster I

x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x  = Ljusgrå

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x  = Rosa 

 = Gult 
x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x  = Tvinna här
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x

Upprepas
 = mitt bak

 

Viking Babyull 
«Vår» tröja                             1613-6                 
Storlekar:                             2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Övervidd:                            60  -  65  -  70  -  75  -  80  -  85 cm 

Hel längd:                            36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ärmlängd:                           23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull (100 % merino ull, 

superwash), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

  

Vitt nr 300 (jeansblå nr 325):        4  -  4  -  5  -  5  -  6  - 6 nystan 

Beige nr 307 (vitt nr 300):            1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

Ljusturkos nr 373 (grön nr 338):  1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

Ljusblå nr 320 (pärlgrå nr 312):    1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund  och strumpstickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

När det stickas mönster med 2 färger är det viktigt att du alltid 

håller trådarna lika på fingrarna. Dvs att ligger den mörka tråden 

längst fram på fingern, så måste den ligga så genom hela arbetet. 

Där du kastar tråden ska den alltid kastas med samma färg. 

 

 

Lägg upp med  vitt (jeansblå) på st nr 2 ½,   168 – 180 – 196 – 

212 – 224 – 236 m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 5 cm 

(lika för alla stl). Byt till st nr 3 och sticka slätstickning.  Sätt ett 

märke i var sida med   84 – 90 – 98 – 106 – 112 – 118 m till var 

del.    

När arb mäter ca    22 – 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm,  maska av 12 

m i var sida för ärmöppningen (6 m på var sida av märket). Lägg 

arb åt sidan medan ärmarna stickas. 

 

Ärmar 

Lägg upp med vitt (jeansblå) på st nr 2 ½ ,  46 – 48 – 48 – 50 – 

52 – 52  m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 5 cm. Byt till 

st nr 3, sticka slätstickning och öka på 1:a v jämnt fördelat till 48 

– 50 – 52 – 54 – 54 – 56 m. Sätt ett märke i v början (= mitt 

under ärmen) och öka 1 m på var sida av märket ca var  3 – 2 ½  

– 2 ½  – 3  – 2 ½  – 2 ½  cm till det är  60 – 66 – 70 – 74 – 80 – 

86  m på v och ärmen mäter ca  23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm.  

På sista v, maska av 12 m mitt under ärmen 8 6 m på var sida av 

märket). Sticka en motsvarande ärm.  

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka nr 3 med vitt (jeansblå) 

med en ärm över var avmaskning på bålen  =    240 – 264 – 288 

– 312 – 336 – 360 m på v. Sticka och minska efter mönster A, 

börja bak på vänster axel och räkna ut från mitt bak var på 

diagrammet du ska börja. Det är nu 90 – 99 – 108 – 104 – 112 – 

120 m på v.  

Storlek 2, 4 och 6 år:  Byt till vitt (jeansblå). Sticka 2 v 

slätstickning och minska på 2:a v jämnt fördelat till 80 – 88 – 96 

m. 

 

Halskant 

Byt till st nr 2 ½  och fortsätt med vitt (jeansblå). Sticka 1 v 

slätstickning, därefter resår med 1 rm, 1 am runt  till halskanten 

mäter ca  8 – 8 – 8 – 10 – 10 – 10 cm. Maska av löst med rätt 

över rätt och avigt över avigt.  Vik halskanten dubbelt mot 

avigan och sy fast med lösa stygn.  

 

 



 

Montering 

Sy ihop under ärmarna. Fäst alla lösa trådar.  

 

 

 

 

 

 

MÖNSTER A
Sluta här stl 10 och 12 år

o o o o o o o o o o o o o o o o
x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x Sluta här stl 8 år

o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o Sluta här stl 2,4 och 6 år

o ooo o o o ooo o o
ooo o ooo o

o o

x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
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x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x o x x x x x o x x x x o x x x x x o x x

x x x o x x x x x o x x x x x o x x x x x o x x
x x o x o x x x o x o x x x o x o x x x o x o x
x x o x o x x x o x o x x x o x o x x x o x o x
x o x x x o x o x x x o x o x x x o x o x x x o
x o x x o x o x x o x o x x o x o x x o

o x x x x o o x x x x o o x x x x o o x x x x o
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o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o
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x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
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o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
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o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o  = 240-264-288-312-336-360 m

Upprepas

Mitt på bakstycket

o  =  Vitt           (jeansblå) .

 = Beige          (vitt) 

 = Ljusblå       (pärlgrå)

x  = Ljusturkos   (grön)

 = sticka 2 m rätt tills

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Viking Babyull 
«Nila»  kofta                              1613-7 
Storlekar:                           2  -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Övervidd:                           60  -  64  -  70  -  76  -  80  -  84 cm 

Hel längd:                          36  -   40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm    

Ärmlängd:                         23  -   28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull (100 % merino ull, 

superwash), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

 

Ockragul nr 345:                         4  -  4  -  5  -  5  -  6  -  6 nystan 

Vitt nr 300:                                  1  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor  nr 2 ½ och 3  

+   6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8  knappar. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

När det stickas mönster med 2 färger är det viktigt att du alltid 

håller trådarna lika på fingrarna. Dvs att ligger den mörka tråden 

längst fram på fingern, så måste den ligga så genom hela arbetet. 

Där du kastar tråden ska den alltid kastas med samma färg. 

 

 

Lägg upp med ockragul på st nr 2 ½, 161  – 175 – 189 – 203 – 

217 – 231 m och sticka resår med 1 rm, 1 am fram och tillbaka 

ca  4 – 4 – 5 – 5 – 5 – 6 cm. På sista v stickas ett knapphål på 

vänstra sidan  över 3 m, 3 m från kanten. Knapphål stickas 

genom att maska av 3 m som läggs upp igen på nästa v. Sätt de  

8 – 8 – 8 – 8 – 10 – 10 första och sista m på en hjälpsticka (= 

framkanter som stickas på slutet). Byt till st nr 3, sticka 

slätstickning samtidigt som det ökas på 1:a v jämnt fördelat till  

161 – 175– 189 – 203 – 217 – 231 m (framkanterna är inte 

medräknade). Lägg upp 4  nya m i slutet av v som stickas utan 

mönster (= klippmaskor). Sätt ett märke i var sida med  39 – 42 – 

46 – 49 – 53 – 56 m till vart framstycke och 83 – 91 – 97 – 105 – 

111 – 119 m till bakstycket. När arb mäter ca 22 – 25 – 29 – 33 – 

36 – 39 cm, maska av 12 m i var sida för ärmöppningen (6 m på 

var sida av märket).  Lägg arb åt sidan medan ärmarna stickas.  

 

Ärmar 

Lägg upp med ockragul på st nr 2 ½ , 46 – 48 – 48 – 50 – 52 – 52  

m och sticka resår med 1 rm, 1 am ca 4 – 4 – 4 – 4 – 5 – 5 cm. 

Byt till st nr 3, sticka slätstickning och öka på 1:a v jämnt 

fördelat till 50 – 52 – 54 – 54 – 56 – 58 m.  Sätt ett märke i v 

början ( = mitt under ärmen ). Öka därefter  1 m på var sida av 

märket ca var  3 ½ – 3 ½ – 3 – 2 ½ – 2 ½ – 2 cm till det är  60 – 

66 – 72 – 78 – 84 – 90 m på  och ärmen mäter ca 23 – 28 – 31 – 

36 – 40 – 43 cm.  På sista v, maska av 12 m mitt under ärmen (6 

m på var sida av märket). Sticka en motsvarande ärm. 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen =    233 – 259 – 285 – 311 – 337 – 363 m 

på v. Sätt ett märke i alla 4 sammanfogningar.  Sticka mönster A 

efter diagrammet och minska samtidigt för raglan så här: Sticka 

till 2 m före 1:a märket. Sticka 2 m rätt tills med ockragul, lyft 

nästa m, sticka 1 m rätt med ockragul och dra den lyfta m över. 

Upprepa minskningen i varje sammanfogning på vartannat v till 

du har 19 – 22 – 25 – 27 – 30 – 33 raglanminskningar och det är  

81 – 83 – 85 – 95 – 97 – 99 m kvar på v.  Lägg arb åt sidan 

medan framkanterna stickas. 

 

 

Montering 

Ånga arb försiktigt på avigsidan. Sy med  minsta sick-sacken 2 

maskinsömmar mitt fram. Klipp upp mellan sömmarna. Sy med  

vanlig sick-sack en söm över råkanten efter uppklipp. 

 

Framkanter 

Sätt över de 8 – 8 – 8 – 8 – 10 – 10  avsatta maskorna utan 

knapphål på st nr 2 ½ . Lägg upp med ockragul, 5 nya m in mot 

koftan, som hela tiden stickas i slätstickning till belägg. Sticka 

till framkanten når upp till halsmaskorna (sträck lätt i framkanten 

när det mäts). Maska av belägget och sätt maskorna på en tråd.  

På den andra kanten stickas det  6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8  knapphål. 

Det första är redan stickat, det sist aska vara på sista v före 

halskanten, de övriga med jämnt mellanrum.  

 

Halskant 

Börja med höger framkant, sticka över med ockragul 

slätstickning maskorna från bålen på samma sticka nr 2 ½  och 

till slut maskorna från vänstra kanten. Det är nu  97 – 99 – 101 – 

111 – 117 – 119 m på stickan. Fortsätt i resår med 1 rm, 1 am 

fram och tillbaka, när halskanten mäter ca  2 ½  – 2 ½  – 3 – 3 – 

3 – 3 cm, maska av de 8 – 8 – 8 – 8 – 10 – 10  första och sista m  

med rätt över rätt och avigt över avigt. Fortsätt till halskanten 

mäter ca  5 – 5 – 6 – 6 – 6 – 6 cm. Maska av med rätt över rätt 

och avigt över avigt.  

 

Montering 

Sy fast framkanterna och fäst belägget över råkanten på avigan. 

Vik halskanten dubbel mot avigan och sy fast. Sy ihop under 

ärmarna. Sy i  6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8  knappar.  

Fäst alla lösa trådar. 

 

  

 

Mönster A

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x x x x x upprepas
x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
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x x x x x x

Upprepas Börja här på
höger framstycke

Sluta så här på
vänster framstycke Mitt bak och mitt på var ärm

 = Vitt

x  =  Ockragult

 

 



Viking Babyull 
«Nila» tröja                              1613-8 
Storlekar:                              2  -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Övervidd:                            60  -  65  -  70  -  75  -  80  -  85 cm 

Hel längd:                           36  -   40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm    

Ärmlängd:                          23  -   28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull (100 % merino ull, 

superwash), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

 

Burgunder  nr 372:                                4 - 4 - 5 - 5 - 6 - 6 nystan 

Vitt nr 300:                                            1 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor  nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

När det stickas mönster med 2 färger är det viktigt att du alltid 

håller trådarna lika på fingrarna. Dvs att ligger den mörka tråden 

längst fram på fingern, så måste den ligga så genom hela arbetet. 

Där du kastar tråden ska den alltid kastas med samma färg. 

 

 

Lägg upp med  burgunder på st nr 2 ½,   168 – 180 – 196 – 212 – 

224 – 236 m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 5  cm. Byt 

till st nr 3 och slätstickning. Sätt ett märke i var sida med 85 – 91 

– 99 – 107 – 113 – 119 m till framstycket och 83 – 89 – 97 – 105 

– 111 – 117 m till bakstycket. 

När arb mäter ca  22 – 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm, maska av 12 m 

i var sida för ärmöppningen ( 6 m på var sida av märket ). Lägg 

arb åt sidan medan ärmarna stickas. 

 

Ärmar 

Lägg upp med   burgunder på st nr 2 ½ , 46 – 48 – 48 – 50 – 52 – 

52  m och sticka resår med 1 rm, 1 am runt  ca 4 – 4 – 4 – 4 – 5 – 

5 cm. Byt till st nr 3, sticka slätstickning och öka på 1:a v jämnt 

fördelat till 49 – 51 – 53 – 53 – 55 – 57 m.  Sätt ett märke i v 

början ( = mitt under ärmen ). Sticka slätstickning samtidigt som 

det ökas 1 m på var sida av märket ca var 3 ½ – 3 ½ – 3 – 2 ½ – 

2 ½ – 2 cm till det är 59 – 65 – 71 – 77 – 83 – 89 m på v och 

ärmen mäter ca 23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm.  På sista v, 

maska av 12 m mitt under ärmen (6 m på var sida av märket). 

Sticka en motsvarande ärm. 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen =    238 – 262 – 290 – 318 – 342 – 366 m 

på v. Sätt ett märke i alla 4 sammanfogningar.  Sticka mönster I 

efter diagrammet och minska samtidigt för  raglan så här: Sticka 

till 2 m före 1:a  märket, sticka 2 m rätt tills med burgunder. Lyft 

nästa m, sticka 1 m rätt med burgunder och dra den lyfta m över. 

Upprepa minskningen i var sammanfogning på vartannat v till du 

har 19 – 22 – 25 – 27 – 30 – 33 raglanminskningar och det är  86 

– 86 – 90 – 102 – 102 – 102 m kvar på v.   

 

Halskant 

Byt till st nr 2 ½ och burgunder. Sticka 2 v slätstickning, därefter 

resår med 1 rm,1 am runt till halskanten mäter ca  5 – 5 – 6 – 6 – 

6 – 6 cm. Maska av med rätt över rätt och avigt över avigt.  

 

 

 

 

 

Montering 

Vik halskanten dubbel mot avigan och sy fast. Sy ihop under 

ärmarna.  

Fäst alla lösa trådar. 

  

 

Mönster I

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x x x x x Upprepas
x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x

Upprepas

Mitt bak, mitt fram
och mitt på var ärm

 = Vitt

x  =  Burgunder

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Viking Babyull 

«Vår» kofta                                1613-9                      
Storlekar:                             2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Övervidd:                            59  -  63  -  68  -  72  -  76  -  81 cm 

Hel längd:                           36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ärmlängd:                          23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull (100 % merino ull, 

superwash), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

 

 

 

Blå nr 323:                                  4  -  4  -  5  -  5  -  6  -  6 nystan 

Vitt nr 600:                                 2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nystan 

Ljusturkos  nr 373:                     1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

Beige nr 307:                              1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

 

 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor  nr 2 ½ och 3  

+   6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8  knappar. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

 

 

 

När det stickas mönster med 2 färger är det viktigt att du alltid 

håller trådarna lika på fingrarna. Dvs att ligger den mörka tråden 

längst fram på fingern, så måste den ligga så genom hela arbetet. 

Där du kastar tråden ska den alltid kastas med samma färg. 

 

 

Lägg upp med  blå på st nr 2 ½,  157 – 169 – 181 – 193 – 205 – 

217  m och sticka resår  med 1 rm, 1 am fram och tillbaka i 5 cm. 

(lika för alla storlekar). På sista v stickas 1 knapphål (på höger 

sida till flicka och på vänster sida till pojke) över 3 m, 3 m från 

kanten ( knapphål stickas genom att maska av 3 m som läggs upp 

igen på nästa v). Sätt de 8 första och sista m på en hjälpsticka (= 

framkanter som stickas på slutet). Byt till st nr 3, sticka 

slätstickning samtidigt som det ökas jämnt fördelat till  157 – 

169 – 181 – 193 – 205 – 217 m (framkanterna är inte 

medräknade). Lägg upp 4 nya m i slutet av v som hela tiden 

stickas avigt (= klippmaskor).  Sätt ett märke i var sida med   37 

– 40 – 43 – 46 – 49 – 52 till vart framstycke och  83 – 89 – 95 – 

101 – 107 – 113 m till bakstycket.  

Fortsätt runt med slätstickning till arb mäter ca   22 – 25 – 29 – 

33 – 36 – 39 cm. På sista v, maska av 10 m i var sida för 

ärmöppningen (5 m på var sida av märket). Lägg arb åt sidan 

medan ärmarna stickas. 

 

Ärmar 

Lägg upp med  blå på st nr 2 ½,  46 – 48 – 48 – 50 – 52 – 52  m 

och sticka resår med 1 rm, 1 am runt ca 5 cm (lika för alla stl). 

Byt till st nr 3, sticka slätstickning och öka på 1:a v jämnt 

fördelat till  50 – 54 – 54 – 56 – 58 – 58 m. Sätt ett märke i v 

början (= mitt under ärmen ) och öka 1 m på var sida av märket 

ca var  3 – 3 – 2 ½  – 2 ½  – 2 ½  – 2  cm till det är  62 – 68 – 74 

– 80 – 86 – 92 m på v och ärmen mäter ca  23 – 28 – 31 – 36 – 

40 – 43 cm.  På sista v, maska av 10 m mitt under ärmen (5 m på 

var sida av märket). Sticka en motsvarande ärm. 

 

 

 

 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen =   241 – 265 – 289 – 313 – 337 – 361 m 

på v. Sticka och minska efter mönster A, det är nu 91 –100 – 109 

– 105 – 113 – 121 m på v. Sticka 1 v blått över alla m och 

minska på detta v jämnt fördelat till  79 – 83 – 85 – 89 – 93 – 99 

m.  Lägg arb åt sidan medan framkanterna stickas. 

 

Montering 

Ånga arb försiktigt på avigsidan. Sy med minsta sick-sacken 2 

maskinsömmar mitt fram. Klipp upp mellan sömmarna. Sy med 

vanlig sick-sack en söm över råkanten efter uppklipp. 

 

Framkanter 

Sätt över de 8 avsatta maskorna utan knapphål på st nr 2 ½ . 

Lägg upp med  blå  5 nya maskor in mot koftan som hela tiden 

stickas i slätstickning till belägg. Sticka till framkanten mäter 

upp till maskorna på stickan (sträck lätt i framkanten när det 

mäts). Maska av belägget och sätt maskorna på en tråd.  På den 

andra kanten stickas det 6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8 knapphål. Det första 

är allra redan stickat. Det sista ska vara på sista v före halskanten 

och de övriga med jämnt mellanrum.  

 

Halskant 

Börja med höger framkant. Sätt över  maskorna från hjälptråden  

på en st nr 2 ½. Sticka därefter över med  blå, maskorna från 

bålen på samma sticka och till slut maskorna från vänstra kanten. 

Det är  nu   95 – 99 – 101 – 105 – 109 – 115 m på stickan.  

Fortsätt i resår med 1 rm, 1 am fram och tillbaka. När halskanten 

mäter ca   2 ½  – 2 ½  – 3 – 3 – 3 – 3 cm, maska av de 8 första 

och sista m  med rätt över rätt och avigt över avigt. Fortsätt till 

halskanten mäter ca   5 – 5 – 6 – 6 – 6 – 6 cm. Maska av med rätt 

över rätt och avigt över avigt.  

 

Montering 

Sy fast framkanterna och fäst belägget. Vik halskanten dubbel 

mot avigan och sy fast med lösa stygn. Sy ihop under ärmarna. 

Sy i   6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8  knappar. Fäst alla lösa trådar.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

MÖNSTER A
Sluta här stl 10 och 12 år

o o o o o o o o o o o o o o o o o
x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x Sluta här stl 8 år
x x x x x x x x x x x x x x x x x

o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o
o o o oo o o o o o o o oo o o o o o Sluta här stl 2,4 och 6 år

o ooo o o o ooo o o
ooo o ooo o

o o

x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x
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x x o x x x x x o x x x x o x x x x x o x x x

x x x o x x x x x o x x x x x o x x x x x o x x x
x x o x o x x x o x o x x x o x o x x x o x o x x
x x o x o x x x o x o x x x o x o x x x o x o x x
x o x x x o x o x x x o x o x x x o x o x x x o x
x o x x o x o x x o x o x x o x o x x o x
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o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o  = 241-265-289-313-337-361 m

Upprepas

Börja här

o  = Blå .

 = Beige

 =  Vitt

x  =  Ljusturkos

 = sticka 2 m rätt tills

 

 

 

 

 


